17 3 % 1 13 1:xccbxjzb@163.com

爱护·J·草

鄢陵县南坞第一私立学校 二(2)班 李思远

星期天,天气晴朗,小军和小乐 到公园里踢足球。他们踢着踢着,把 球踢到了草地上。

这时,一位小姐姐看到了,急忙跑过来说:"小朋友们,你们不能在草地上踢足球。小草是有生命的,我们要爱护小草。"小军和小乐听了小姐姐的话,不好意思地说:"对不起小姐姐,我们错了,现在就离开。"

我们要向小姐姐学习,做一个爱 护小草的小朋友。

(辅导老师 刘要玲)

鹤鸣湖

鄢陵县外国语小学 四(12)班 王涵

家乡的鹤鸣湖景色很美丽。

清澈的湖水透明得像一面镜子一样,倒映着蓝蓝的天空,满眼的蓝色铺向远方,草坪上的大树像军人站在那里。

不远处,有一个小亭子,坐在里面,你能感受到独特的美丽。

欢快的鱼儿在水里尽情穿梭,水面上不时飞来几只小鸟和鱼儿游戏。湖里的喷泉喷得老高了,还会随着音乐舞动。湖里,成群结队小鸭子在嬉戏。

鹤鸣湖的景色真美丽!

(辅导老师 黄亚博)

善良的奶奶

鄢陵县实验小学翠柳路校区 四(2)班 彭子轩

我的奶奶是我的榜样。她是共产党员,总是闲不下来,有空时还去养老院做义工呢!

奶奶个子有点儿高,瘦瘦的,头上有几根白发。她总是精神饱满,像个超人一样,精力永远用不完。奶奶早上4点就起来了,洗刷完毕后去三角广场跳舞。6点半时,奶奶会准时回来,把饭做好端到饭桌上!奶奶每天都去锻炼,让身体更健康,陪伴着我们长大!

奶奶做过很多好事。奶奶十几岁时就当上了村里的干部。她总是抽出时间去给敬老院里的爷爷奶奶洗头发、理发、洗床单、洗枕头……端午节,奶奶带我去养老院给那里的老人们送粽子、西瓜,我很激动。搬西瓜时我觉得好累呀,但仍然坚持了下来。

奶奶说,她年轻时,村里有位唐大娘是孤寡老人,被村委会的人分到了养老院。她一见到我的奶奶,就像见到了自己的女儿。唐大娘对我的奶奶可亲了。现在,唐大娘去世了,奶奶依然经常去养老院,是寻找和唐大娘的回忆吧

重阳节那天,奶奶和跳舞的伙伴 组成爱心团队,遍访鄢陵县 12 个乡 镇的养老院。奶奶说这是她应该做 的。

我喜欢我的奶奶,你喜欢我的奶奶吗?欢迎你和我们一起去养老院看看里面别样的美吧!

· (辅导老师 徐宁)

20 年后的我

鄢陵县南坞第一私立学校 五(3)班 张诗涵

20年后的你是教书育人、受人尊敬的人民教师,是想象丰富、富于创新的科学家,还是医德高尚、救死扶伤的医生?20年后的我是一位举世闻名的科学家。

清晨,我从梦中醒来,便开始研究、发明新的高科技产品。在这之前,我已经发明了无数的"新玩意"。

我从鸟的身上得到了启发,发明了一种鞋——"飞风鞋"。这种鞋功能强大,一上市就被人抢着买。它有许多颜色,鞋底边"长"着一对翅膀,鞋后边有三个按钮,分别是白、黄、绿。过马路时,如果忽然有一辆大车向你驶来,你只要按下白色按钮,鞋底边上的翅膀就会变大,带你飞上天空。当危险消除了之后,你只要按下绿色按钮,飞行鞋就会带你慢慢降落。

黄色按钮就更"与众不同"了。它

被分为两半,在春天和夏天,你只要按下左边的一半,鞋底就会立刻吹出一阵阵凉风;在冬天和秋天,你只要按下右边的一半,鞋底就会吹出阵阵暖风,

让你感到特别舒服。虽然这种鞋的名字很奇怪,但它确实非常实用。这种鞋 一上市就受到众人的称赞。

我还发明了一种"感应包"。如果 出去旅游,我们装行李的包不用手拿。 这种包会根据人体感应自动跟着我 们,轻松吧!

这就是 20 年后的我, 一个敢于创新的我。希望在以后的日子里我还会有更多的发明,我会加倍努力的。少年强则国强, 我会为祖国的建设奉献自己的毕生力量!

(辅导老师 刘春梅)

蓝色鲸鱼



鄢陵县金汇实验小学 六(5)班 胡镓宁 (辅导老师 解婉晴)

"动物之家"

鄢陵县陈化店镇云杜小学 四年级 王奥博

我生活在一个有趣的"动物之家",爸爸妈妈和我各有各的特点,因此经常会发生许多有趣的事。

我是一只既活泼又可爱的"小猴子",常常上蹿下跳,惹得家里鸡犬不宁。我小时候的一天,妈妈买回来一条鲫鱼,说要晚上炖汤喝。我正在放鞭炮,看见这条鱼,便打起了歪主意。我趁妈妈不注意,把鱼揣进怀里从所房偷出来,放到门前的空地上,扒开鱼嘴,把炮放进鱼的嘴里,又用火柴点燃了炮。只听"嘭"的一声,炮声把妈妈引了出来。她怒气冲冲地朝我走来要教训我,可是我早已逃之夭夭。

我的妈妈是一只"大老虎",对我非常严厉,只要我没考好,就会被她劈头盖脸地一通指责,从小时候犯的错开始,一件不落地细数。妈妈很严厉,虽然有的时候我会让妈妈气得脸通红,但她那扬起的手还是慢慢放下了。她真是护犊子的虎妈呀。

我的爸爸是一头吃苦耐劳的"老



黄牛",每天早上5点准时起床做早饭,送我上学,然后开始他一整天的忙碌工作。天黑透了他才回家,还要做晚饭、检查我的作业。一旦接到老板的电话,他就会回到公司加班。他从不抱怨生活的辛苦,总是默默地为整个家庭付出着,他是我们家的顶梁柱。

这就是我的"动物之家",我爱我的家。

(辅导老师 梅琳)

郡陵县 考版

许昌报业传媒集团 联合主办 鄢 陵 县 教 体 局

吵架以后

鄢陵县陶城春蕾实验小学 三(2)班 刘浩哲

"你不就是个班长吗,有啥了不起,只会说长道短,指挥大家,自己就都做好了吗?""我有责任监督,你们值日没扫干净,就得重新扫。凭什么我去扫呀?""别拿了鸡毛当令箭,有本事做出样子,让大家看看……"

我呆坐在座位上,想着刚才和同学吵架的一幕,心里直生闷气。我是班长,老师让我每天监督打扫卫生情况。同学们是轮流值日,我每天东检西查,已经够"苦"的了,可那个同学不听我的命令,还和我争吵,真是吃力不讨好。

几分钟前,我真想到班主任那里 去告状,但一想起那句"做出样子给 大家看看"就犹豫了。她的话虽然刺 耳,但不无道理。我这个班长已经当 了一年多了,但真正信服的有几个? 他们虽然表面对我俯首听命,背后却 说我摆臭架子,唱高调。这是为什么? 难道是我没有尽职尽责吗? 我努力思 索自己哪些地方出错了,可想来想去 也没有。猛然,我记起开学的时候,老 师对我说的一番话:班干部是为同学 服务的,要想当好班干部,就得以身 作则,任劳任怨,样样带头干。当时, 我对这番话的真正含义并不十分清 楚,可是经过这么一吵,我明白了,原 来老师是要我身体力行,言行一致。

于是,我不再生闷气了,也不再想告状了,赶紧拿起扫把向我们班的卫生区跑去。我心底里涌出一种火辣辣、甜丝丝的滋味。

(辅导老师 郑素伟)

层林尽染



鄢陵县外国语小学 六(1)班 曹雯萱 (辅导老师 杨彩珠)